

# Rechaza actitud nicaragüense FA

Nicaragua no tiene autoridad moral para hablar de paz en El Salvador, y mucho menos indicar lo que se debe hacer aquí, cuando en su suelo se pisotean los más elementales derechos ciudadanos y se restringen libertades fundamentales, como la de la prensa y otras, expresó ayer el ministro de Defensa, Cnel. José Guillermo García.

Durante conferencia informativa ante periodistas nacionales y corresponsales extranjeros, el Cnel. García indicó que la Fuerza Armada y el Gobierno salvadoreños, sabían de antemano de la propuesta nicaragüense ante las Naciones Unidas el

7 de octubre y hasta la veían con buenos ojos, porque creyeron que como primera medida, el gobierno sandinista dejaría de enviar armas, municiones y hombres entrenados para continuar con la subversión en El Salvador. Pero, agregó, la sorpresa fue mayúscula porque en lugar de cesar esos envíos, se han incrementado, dejando entrever que lo propuesto en las NN.UU., sólo son palabras.

Dijo el Cnel. García, que cómo interpretaría el gobierno sandinista el hecho de que la Junta de Gobierno de El

Pasa a la página 17



DEFINICION. Los coroneles: Rafael Flores Lima, izquierda, jefe del Estado Mayor y José Guillermo García, ministro de Defensa, dieron ayer importantes declaraciones al referirse a operaciones de limpieza en

Chalatenango y ante la propuesta nicaragüense "De Paz" ante la ONU, respectivamente. A la derecha, el Cnel. Francisco Adolfo Castillo, subsecretario.

## Campana de saneamiento en Acajutla

Gracias a la colaboración de la "Refinería Petrolera Acajutla, S. A." (RASA), de los Ministerios de Salud Pública y Asistencia Social, de Defensa Nacional, del Interior, y de Educación, la campaña de saneamiento ambiental de Acajutla, se está realizando con buenos resultados prácticos.

Las cuadrillas de saneamiento han limpiado las zonas potenciales, criaderos de mosquitos "Aedes Aegypti", transmisor del dengue y del anófeles, agente activo del paludismo. Los vecinos conscientes de la campaña prusalud, prestan su colaboración.

Pasa a la página 22



SIMPOSIO MEDICO. En la sede del Colegio Médico, fue celebrado ayer un simposio al que asistieron numerosos profesionales de la medicina. Se informó que dicho evento fue con motivo del vigésimo aniversario de la Sociedad Médica de Salud Pública. Arriba, presidiendo la mesa directiva, el Dr. Gonzalo Beltrán Castro, Subsrio. de Salud. Abajo, médicos asistentes al simposio.

## 20 años de Sociedad Médica de Salud

De gran importancia profesional fue considerado el Simposio Médico, celebrado ayer en el Colegio Médico, con motivo del vigésimo aniversario de la Sociedad Médica de Salud Pública, con el patrocinio del Hospital Lamatepec.

El referido Simposio Médico, al inaugurarlo el subsecretario de Salud Pública, Dr. Gonzalo

Beltrán Castro, se refirió a la importancia del evento, principalmente porque es una excelente oportunidad de que todos los profesionales de la medicina actualicen sus conocimientos.

Después de ser expuestos importantes temas médicos, hubo un período destinado a preguntas y

Pasa a la página 31



DESTROZOS. Grandes daños causó la bomba estallada en la Corte Suprema de Justicia. Un pasillo destruido.



ANTEPROYECTO ELECTORAL. En las oficinas del Consejo Central de Elecciones, fue discutido ayer por representantes de todos los partidos políticos y los miembros del Consejo, el Anteproyecto Electoral. La reunión fue a puertas cerradas y no se

dieron pormenores de lo acordado. Un vocero del CCE, dijo que ese organismo informará próximamente de lo tratado en esa reunión, convocada de urgencia. Vista parcial del grupo de representantes.

Foto de LA PRENSA, por Fuentes

# Detecta ola de violencia la FA

Un complot de actos terroristas de toda índole, ha descubierto el servicio de inteligencia de la Fuerza Armada, y que dieron comienzo ayer con las detonaciones de bombas en la Procuraduría General de Pobres y la Presidencia de la Corte Suprema de Justicia.

Según los datos recabados por la Fuerza Armada, las acciones están vinculadas con la fecha de hoy, en que se cumplen 9 meses de la llamada "Ofensiva Final" por parte de los grupos extremistas.

El ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, declaró ayer a todos

los medios informativos nacionales y extranjeros, que la extrema izquierda tiene planes para desatar una ola de violencia en gran escala, y que entre los actos más característicos están las detonaciones de bombas, asaltos, secuestros, asesinatos, ataques, pillaje, robos, incendios, etc.

### Meditación

Expresó el citado funcionario, que los grupos extremistas deberían hacer un poco de meditación, si es que buscan el

Pasa a la página 31



## Fundan en San Miguel U. "Gerardo Barrios"

Anteayer fue creada la Universidad "Gerardo Barrios" en la ciudad de San Miguel.

Numeroso grupo de profesionales, atendiendo la enorme necesidad de desarrollar la educación superior para la zona de Oriente, después de muchas reuniones y análisis, convinieron en fundar un centro de estudios superiores que llenara las urgentes necesidades de

la enorme población escolar de San Miguel y dicha zona.

Será la primera universidad privada que funcione en San Miguel y en el oriente del país, ya que anteriormente operaba la Universidad de Oriente, filial de la Universidad Nacional, que fue cerrada por las razones ya conocidas.

Se informó que entre

Pasa a la página 22

## Actitud definitiva contra subversión

"El Ejército ya entró en la recta para terminar con la subversión y hacerles entender a quienes insisten en su actitud beligerante, que serán tratados con mano dura y sin contemplaciones de ninguna naturaleza", así lo dijo ayer el Cnel. Rafael Flores Lima, jefe del Estado Mayor, al referirse a los ciento diez terroristas muertos en "operaciones

de limpieza" efectuados en el departamento de Chalatenango.

Expresó el alto jefe militar, que la tolerancia también tiene su límite y que éste ya llegó. De ahora en adelante, prosiguió, el terrorismo será perseguido sin tregua y castigado severamente hasta lograr su aniquilamiento total. Dio a entender que

Pasa a la página 22

## 2 condenados y un absuelto por el jurado

Dos reos condenados y uno absuelto, resultaron en la vista pública que se llevó a cabo en el Juzgado 4o. de lo Penal de esta capital, por el caso de la muerte del comerciante Jorge Antonio Daboud Botto, quien fuera asesinado el 20 de agosto de 1975, en la colonia 10 de Septiembre.

Según la información oficial, fue condenada la

Pasa a la página 15

## Cena de Solidaridad sin fines políticos

Ningún fin político tendrá la cena de Solidaridad Nacional, que se realizará el miércoles 14 de los corrientes en el Hotel El Salvador Sheraton, informaron ayer representantes de las organizaciones patrocinadoras.

Por tal razón, dijeron, si bien la cuota de participación es alta, el cubierto consistirá de comida sencilla.

La cena servirá de marco para escuchar a distinguidos oradores. Uno disertará sobre el papel y la función de los distintos partidos políticos en momentos en que se acerca un evento electoral; hablará también sobre el significado de una Asamblea Constituyente que es para la cual se proyectan las elecciones de

Pasa a la página 17